

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do dyrektywy Komisji 2009/74/WE z dnia 26 czerwca 2009 r. zmieniającej dyrektywy Rady 66/401/EWG, 66/402/EWG, 2002/55/WE i 2002/57/WE w odniesieniu do botanicznych nazw roślin, naukowych nazw innych organizmów oraz niektórych załączników do dyrektyw 66/401/EWG, 66/402/EWG i 2002/57/WE w związku z rozwojem wiedzy naukowej i technicznej

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 166 z dnia 27 czerwca 2009 r.)

Na stronie 62 w tabeli, w rubryce zatytułowanej „*Brassica* spp. inne niż *Brassica napus*, *Cannabis sativa* inne niż jednopienne *Cannabis sativa*, *Carthamus tinctorius*, *Carum carvi*, *Gossypium* spp. inne niż mieszańce *Gossypium hirsutum* i/lub *Gossypium barbadense*, *Sinapis alba*”:

zamiast: „*Brassica* spp. inne niż *Brassica napus*, *Cannabis sativa* inne niż jednopienne *Cannabis sativa*, *Carthamus tinctorius*, *Carum carvi*, *Gossypium* spp. inne niż mieszańce *Gossypium hirsutum* i/lub *Gossypium barbadense*, *Sinapis alba*”,

powinno być: „*Brassica* spp. inne niż *Brassica napus*, *Cannabis sativa* inne niż jednopienne *Cannabis sativa*, *Carthamus tinctorius*, *Carum carvi*, *Sinapis alba*”.

Na stronie 62 w tabeli, w rubryce zatytułowanej „*Gossypium hirsutum* lub *Gossypium barbadense*”:

zamiast: „— dla produkcji elitarnego materiału siewnego linii rodzicielskich *Gossypium hirsutum*,
— dla produkcji elitarnego materiału siewnego linii rodzicielskich *Gossypium barbadense*”,

powinno być: „— dla produkcji elitarnego materiału siewnego *Gossypium hirsutum*,
— dla produkcji elitarnego materiału siewnego *Gossypium barbadense*”.
